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Hvers vegna valdir þú Menntaskólann á Egilsstöðum?

annaðvegna þess að 
vinir fóru í 
skólann

vegna 
félagslífsins

vegna 
nálægðar við 

heimili

vegna 
fjölbreytts 

námsframboðs

hvers vegna ME
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Hversu lengi varstu að taka stúdentspróf

f imm +

fimm ár

fjögur og hálft

f jögur ár
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Hversu lengi varstu að taka stúdentspróf? (annafjöl di)
11 eða fleiri109876
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Af hvaða braut/brautum tókst þú stúdentspróf?

Málab + Listab.Nátt + Listab.Fél + Listab.Nátt + íþrFélagsfræðibraut 
+ Íþróttabraut

MálabrautNáttúrufræðibrautFélagsfræðibraut

af hvaða brautum tókst þú stúdentspróf

annað

hagfræ
ðibraut

íþróttabraut

eðlisfræ
ðibraut

m
álabraut
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félagsfræ
ðibraut

P
er

ce
nt

30

20

10

0

878

14

22



��!"	����������	����������
���� ����

60

50

44

52
30,0%

finnst þér þú hafa haft gagn af umsjónarkerfi

svarar ekkineijá
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Finnst þér þú hafir haft gagn af umsjónarkerfinu í 
skólanum?

mjög mikiðmikiðnokkuðlítiðmjög lítið
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Hvernig líkar þér að vera umsjónarkennari?

er ekki 
umsjónarkennari

mjög illaillahvorki névelmjög vel
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leitaðir þú eftir þjónustu námsráðgjafa

svarar ekkijá, oftjá, einu sinninei,aldrei
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Leitaðir þú eftir þjónustu námsráðgjafa?
já, oftar en einu sinnijá, einu sinninei, aldrei
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Ertu í námi
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Ert þú í námi? Hver af eftirfarandi valkostum á við  þig?

Hef lokið 
framhaldsnámi/háskólanámi. 

Hvaða námi/gráðu

Ég byrjaði í námi, en er nú í hléi 
frá námi

Ég byrjaði í námi, en er hætt/ur 
námi

Hef ekki byrjað í framhaldsnámi 
og ætla mér ekki í frekara nám

Hef ekki byrjað í framhaldsnámi 
eftir að ég lauk stúdentsprófi, en 

ætla í nám síðar

Ég er í framhaldsnámi 
(starfsnámi / iðnnámi)

Ég er í framhaldsnámi
(háskólanámi)
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Hvernig telur þú að námið í ME hafi nýst þér í framhaldsnámi

svarar ekki

mjög vel

vel

sæmilega

illa
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Ef þú fórst í framhaldsnám. Hvernig telur þú að nám ið í 
Menntaskólanum hafi nýst þér?

mjög velvelhvorki nésæmilegailla


